Podczas obliczania powierzchni obowigzuje zawsze kierunek prawoskretny

Przykiad: Oblicz powierzchnie dziatki 1-2-3-4-5-6 majqc dane wspotrzedne jej wierzchotkow

Nr X Y

1 298,65 315,37
2 905,62 195,29
3 1109,53 654,32
4 789,01 | 1111,11
5 864,20 | 1563,72
6 329,51 | 1657,94

2P = in(yi+1 _yp]) oraz —2P= Zyl-(xm _xifl)

2P = Xa(y2-Ye)+X2(Y3-y1)+X3(Ya-y2)+Xa(ys-Yy3) +X5(Ye-Ya)+Xe(Y1-Ys)

oraz -2P = y1(X2-X6)+Y2(X3-X1)+Y3(Xa-X2)+Ya(Xs-X3)+Ys5(Xe-Xa)+Ye(X1-X5)

2P=298,65(195,29-1657,94)+905,62(654,32-315,37)+1109,53(1111,11-195,29)+ 789,01
(1563,72-654,32)+864,20(1657,94-1111,11)+329,51(315,37-1563,72)=1665021,6126

2P=832511m?

-2P=315,37(905,62-329,51)+195,29(1109,53-298,65)+654,32(789,01-905,62)+1111,11
(864,20-1109,53)+1563,72(329,51-789,01)+1657,94(298,65-864,20)= 1665021,6126

2P=832511m?

Jednym z wielu, przyktadowym, sposobem obliczenia powierzchni dziatki, jest pomiar dlugosci
wszystkich bokoéw w trojkatach dzielacych te dziatke. Wykorzystujemy tu wzér Herona.
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